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Spotrebiteľské ceny klesli v decembri medziročne 
o -0,5%. Deflácia je tu s nami už dva roky. V závere 
roka poklesali potraviny i pohonné hmoty.  
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Zdroj: ŠÚ SR 
 

Spotrebiteľské ceny v závere roka 2015 klesli 
medzimesačne o -0,3% a medziročne o -0,5%. Deflácia tak 
pretrváva druhý rok za sebou, i keď iba mierna. Na úroveň 
spotrebiteľských cien vplývali najmä regulované ceny, 
potraviny a pohonné hmoty.  

V samotnom decembri sa pod vývoj podpísal pokles cien 
potravín, ale aj pohonných hmôt. Potraviny medzimesačne 
zlacneli o -0,9% a pohonné hmoty vrátane mazív o -3,5%. 
Vplyv prepadu cien ropy na svetových trhoch je zjavný.  

Okrem spomínaných položiek s najvýznamnejším vplyvom 

klesli ešte ceny v kategóriách alkohol, odevy a obuv, 
bývanie alebo nábytok. Najrýchlejší medzimesačný pokles 
sme samozrejme videli v doprave (-1,2%). Mierny rast cien 
bol zaznamenaný iba v odboroch rekreácia a pri hoteloch 
a reštauráciách (0,1%).  

Ani v roku 2016 by sme nemali zažiť dramatický rast cien. 
Inflácia by však mohla byť mierne nad nulou (0,5%). Veľa 
však bude závisieť od ďalšieho smerovanie cien čierneho 
zlata.  

15. január 2016 

Ceny klesajú už dva roky 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií  v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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